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CENIKA 2TOIXEIA AMNO TA APXITEKTONIKA ZXEAIA

. MnAkog
000U ZwKPATOUG TTPOG ATTOKATACTACN (a1 Z0¢. BeviZéhou péxpl A. Matravdpéou): 100 p

. Eupadov
UQIOTaUEVWY TTAOKOOTPWTWY TTECOdPONIWY TTou TTPOKEITAl va aTToEnAwBouv: 126+154=280m2 (xwpig Ta kpaoTtreda 250u2)

. Oykog
UQIOTaUEVWY TTAOKOOTPWTWY TTECodpopiwy Trayxoug ~10ek- uttéBaon TreCodpopiou ammd AGoTTA0 OKUPOdEUD TTOU TTPOKEITal va atrognAwlei: = 280X0.1=
28u3.

. MnAkog

KpaoTrédwv yia eCodpouia, pAauTreg Kai {apvTIvIEPES (TTpog atrogAwon): 240y

. Eupadov
UQIOTAUEVNG aO@AATOU (UE Ta peiBpa): 5902,

. Eupadov
UQIOTAUEVNG OOPAATOU XWpPIG Ta peiBpa: 5502

o ZUVOAIKO
ePBadOV véag TTAAKOG OKUPOBENATOG yia UTTORaon KuBoAiBwyv: 590+280= 870p2. MNMdyog 0,17. Oykog= 150u3

o MnAkog
KPaoTTEDWYV YIa apvTIVIEPEG (TTPOG KaTaokeun): 12+8+12= 32p.

o Mrkog
KpaoTTédwV yia 1Te¢odpopia: 105+105=210p

. EpBaddv
CapvTIviEpWV TTPOG KATAOKEUN Xwpig Ta kpdomeda: 4.6+4.6+ +1.8+1+1.6+1.6+.5+1.6+2.8=20.1m2, pe 1a kpdomeda 25 p2, BaOoug 50 ek. KntreuTikod
Xwua:20m2 X0.5=10u3

* OZA APOPA AEN ANAGEPONTAI MPOKYMTOYN AlO TA ZXEAIA QX TEMAXIA 'H ATTAA ME TPAMMIKH METPHEH 'H AGOPOYN AMEAHTEEZX MOXOTHTEX

OMAAA 1: XOMATOYPIIKA - KAGAIPEZEIX (Ta eyadd Kail Ta AKN TTPOKUTITOUV OT1TO Ta NAEKTPOVIKA OXESIA




1.1 TevikéC ekOKAQEC o€ £0aPOC YaIWOES -NUIBPAXWOEC

MNa ekokaen BaBoug 0,20 u OTNV ETMIPAVEIQ OTTOU TTPOKEITAI VO KATAOKEUQOTEN N em@avela ge KUBOAIBoUG kal TTAAKES (UETA TNV ATTOENAWON TWV UPIOTAPEVWY
meCodpopiwy Kal ag@ditou) = 870%0,2= 175u3

>1ov MNpoutroAoyiopd TTpooaufdvoupe ~4% kai TTpokUTITEl TToodTnTa 180M3.
YTmroAoyiopog Bapoug: AcoBeoTokoviduata, ApyiAog, XWHaTa aTEYVA, Wneideg 1 duuog oTeyva £xouv Bapog 1650xyu/u3.
MNa 1a 180u3 10 Bdpog civar 297 TOVOLI.

H 1iuA yia amébeon AEKK yia ammopAnTa ekokagwy eival 1.9€/16vo, apa 565€ AEKK

1.2 KaBaipeon ommAIoUEVWY GKUPOJEUATWY

MNa Tuxov oTTAIoPéVo OKUPOdEa o€ TTECODPOMIA 1] VIO OTOIXEIO OTTAICPEVOU OKUPOSEUATOG, EVOEIKTIKA: 1543

1.3 KaBaipeon yeuovwuévwy OToIXEIWV KATaoKEUWVY aTTd dotrAo akupddeua. Me xprian guvriBoug KpouaTikoU e€0TTAIOUOU

MNa TIG UPIOTAPEVEG PAMTTES, CAPVTIVIEPEG, TA OKUPOdEUATA KATW ATTO TIG TTAOKOOTPWOEIG TTe(odpopiwv: 280%0,1=28u3
MNa peibpa TAdToug 25 ek, prikoug 200y, diatoung 0,037u2= 8u3

MNa Aoitrég ammognAwoeig: 10u3

ZYNOAO: 46p3

YTrohoyiopog Bapoug: Bapog ad1Thou okupodéuatog: 2,41ovol/u3. Apa 46 X2,4=110 tévoiX 2,5€/Tovo=275€ yia AEKK

1.4 Aro€nAwaon TTAakooTpwaoswy TTE(0OPOUIWV

EpBaddv vgioTapévwy TTAAKOOTPWTWY TTECOSPONIWY TTOU TTPOKEITAI va atro¢nAwBouv: 250u2.

YT1roAoyiopog Bapoug: TolpevtdTAakeg 26k £xouv Bapog 90xy/p2. Ta 250u2 £xouv Bdapog 23 TévoucX 2,5 eupw/Tovo= 56,25€ yia AEKK

1.5 AmoénAwon KpaaTédwV TTPOXUTWY N UA

MAKog KpaoTTESWYV TTOU TTPOKEITaI va atrognAwBouv: 240p.



YTmoAoyiopdg Bapoug: To kpdotredo €xel diatopr 0,069 TuX 240u= 17u3. Bapog ad1Aou okupodéuatog: 2,41ovol/u3. Apa 17X2,4=122 16vol X 2,5€/1évo= 40€ yia
AEKK

1.6 ATToEAAWON 0CQAATOTATINTWY KAl OTPWOEWY 0000TPWOIAC OTABEPOTTOINUEVWY PE TOIUEVTO EVTIOC TOU OPIOU TWV YEVIKWYV EKOKAPWYV

YTmroAoyiCoupe 10 €uBaddv Tou TUAMOTOG TNG UPICTANEVNG ao@AATOU (0ANG) TTou TTpétrel va atroénAwBei. AN XPHZIMOIMOIHOEI AYTO TO APOPO TOTE OA
ADAIPEGEI TO MNMAXOZX AINO TIZ TENIKEZ EXKA®DEZ- APO 1.1:

590X0.1= 59u3

YTmoAoyiopdg Bapoug: Bapog yia acgBeaTtokoviduata 1700xyu/p3 kai yia Taigeviokoviapata 2100xyp/u3.

apa éxouv Bapog 60X1900 (u.0)= 114 1évoug X 1,9 €/16vo= 216€ yia AEKK

1.7 KaBaipeon YETAAAIKWY KATATKEUWV

MNa 1oToUg pwTicpoU: 10 TuX250ky= 2500y

1.9 Amo&AAwon KIYKAIdwUATwv. MNa petaAAiké KiykKAIdwuaTa
MNa ta ugioTaueva 10 KOAwVAKIa-gUTTOdIO £TTI TOU TTECOdPOIou pe Bapog 15xyp./Tepdyio kal yia 10 kiykAidwuaTa TUTToU M pe Bapog 24xyp./Teudyio uttoAoyiloupe To

Bapog Toug: 1015 xyp + 10*24 xyp = 150+ 240 = 390xyp. Na Aoimrd: 10yp, cuvoAo 400xyp
MNa peTarAikég kataokeuég (1.7 & 1.9): 3 16voiX 10,2€/16vo = 30€ yia AEKK

1.10 Ekokaon BsugAiwv Kal TAQPWY UE XPrioNn UNXAVIKWY JEowV ot £dA@n yaiwdn-nuiBpaxwdn

Tdappol BaBoug 0,45 . yia Tnv €M@AveIa 6TToU Ba KAOTAOKEUAGTOUV O (OPVTIVIEPEG
25u2 * 0,5y = 12.5m3
ZYNOAO: 15u3

A.1.12 OIK 20.30 POopTOEKPOPTWOEIC PUE UNXAVIKA YEoa

(ATTO TIG eKOKOQEG Kal KaBaipéoelg TTPokUTITE: 180u3 ekokapég+ 65u3 amofnAwoelg amd okupodéuata Kal kpdoteda, 70u3 amd aoc@aito, 10u3 amd TTAAKES Kal
15u3 amméd Aoimmd= 340u3). Atropakpuveral 10 80% wg akatdAAnAo yia emixwon (0.8*340=270u3) evw Ta uttOAOITTA XPNOIYOTTOIOUVTaI Yia €TTAVETTIXWON. Ol

METAPOPEG Exouv TTEPIANGOEI aTov TTPOCdIopICHS TNG TIMAG TOU aoTEPIOKOU [*] o€ K&Be GpBpo xwpIoTdA.



20voAo: 270u3

A. 1.13 OIK 20.40 XeipovaKTiKA 81aKivnon TTPOIOVTWYV EKOKAPWY Kal KATEQAPIoEWV

A6 GpBpo 1.12, Ta poidvTa yia emavertixwaon (340-270= 70u3) Bewpeital 611 diakivouvTal XEIPWVOKTIKA o€ atmooTacn 10y (éva dEKAUETPO), VW Ta UTTOAOITTa Ba
dIaKIvnBouv pe pnxavika yéoa apbpo 1.14.

YTmroAoyiopég Bapoug: AoBeoTokoviduaTa, ApyIAoG, XWHOTA OTEYVA, Wwneideg 1 Guuog oTeyva £xouv Bapog 1650xyu/u3 A EidIkd Bdpog xwuaTog 1.7 Tovol/u3
70X1.7=51016v01 =120 t10m

A. 1.14 OIK 20.41 Aiakivnan TTpoidvTwy eKOKAQWV Kal KaTedapiosewyv e didpopa YETa TTANV QUTOKIVATWY

ATI6 dpBpo 1.12 atré Ta TPOIGVTa TTOU aTTopakpuvovTal (270u3) diakivouvtal OAa unXavikd wg Tn @OPTWON Toug Kal o€ amrdaTtacon £wg 20m.
YmroAoyiopég Bapoug: AoBeoTokoviduaTa, ApyiAog, XWHOTA OTEYVA, Wwneideg 1 Guuog oTeyva £xouv Bapog 1650xyu/u3 A EidIk6 Bdpog xwuaTog 1.7 Tovol/u3
270X1.7= 4606vol X0.2X100u=92 t100m

OMAAA 2 : TEXNIKA EPTA

2.1 MNpdaobetn TIun eKoka@wv Adyw duaxepeiwy atrd diepxoueva uttoyeia diktua O.K.Q.

YTrohoyioupe duoxepeig ekokapég atrd diepxopeva utroyela diktua O.K.Q. yia 11000016 20% TNG EMPAVEIAG TV UPIOTOPEVWY TTECODPOMIWY Kal yia JECO Opo
BdaBoug ekokapng 0,15u: 280p2 * 0,15y * 0,2 = 8,4~ 10u3

2.2 ETixwyaTa KATW atro TNV eTIQAveia KUBoAIBwv:

MNa BpauaTd UAIKG AaTopegiou yia TTaxog 10 ekaTooTwy UTToAOyYi{oupE yia uTTéRacn TnG TTAGKAG OKUPOBEPATOG (TrepIAapBavovTal kal Ta TTe(odpouIa)
: 870X0,1= 87u3.

2.3 Kataokeun peibpwyv, TAQpwVY KATT ue okupddepa C12/15, dotrAo

- yIo TTepiypappa emMOATTESIWY JapvTiviEpwy: 10u3.

- yio uTtoBaon kpaoTrédwy 200u*0,5*0,1= 10u3, oGvoAo 20u3



2.4 Kataokeuéc améd okupodeua kartnyopiac C20/25. Kataokeun peiBpwyv, Toatrefocdwy TAQPWY, OTPWOELWYV TTPOO0TACIOC OTEYAVWONC YEQUPWYV KATT UE OKUPODEUd
C20/25

- MNa véa TTAGKa KoITGOTOPWONG OKUPOBEUATOG YIa UTTORaon KUBoAIBwy oTo 0d6oTpwpa, MNMdxog 0,17: 70u3

- yia Ta T1E€odpopIa TTayoug 10 €K, TTAGTOUG p.0. 2u: 2X2X100uX0,1u= 40u3

- 20p3 yia eyKIBwTIoOPO cwAnva oufpiwv ae 6A0 To PAKOG TNG 000U

Z0voAo: 130u3

2.5 Mpdxuta KpdaTtreda atrd oKupddeua

MnAKog KpaoTTEdwWYV yia JopVTIVIEPEG (TTPOG KATAOKEUR) Kal TTeCodpouia: 2504.

2.6 MAakooTpwoel TTE(0dpouiwy, VNaidwV K.A.TT.

MNa ta yerrovikd me¢odpduia é1rou TuxOv Ba atrognAwBouv TTAdkeg 50X50: 10p2

2.7 Aiauopowon diaBdoswv AMEA og reodpduia Kal vnoideg

2 Tepdyia (epBadou TepiTTou To KaBéva 2.4m2)

2.8 MNAakoaTpwoelC ue TTAGKEC aTTd oKUpOdeua dlaoTtdoewyv 40x40 cm

OT11wg TTPOKUTITEI ATTO TA NAEKTPOVIKA OXEDIA, TO EMPAdOV TwV TTECOBPOUIWY Kal TWV 0BEUCEWY TUPAWY, e€alipoupévwy Twv pauTrwv AMEA T1Tou uttoAoyiCovTtal pe T0
apBpo 2.6 ivar: 430p2 A aAiwg: 110 (2,30+1,90)= 4652

2.9 XaAuBdivo douikd TAéyua B500C ekTOC UTTOYEiWV £pyWwV

MNa xaAuBdivo douikd TAéyua Bdapog Zxdapag d10/20: 3.08 kg/m2, 81TTAé o010 0860TpwWHA (340p2) kKai povo ota wefodpouia (430p2), kai ye pia TTpocaugnon
20% AOyw eTTIKGAUYNG TWV TTPOG TOTTOBETNON TTAEYUATWY, uTToAOYiICoUpE: (3,08Xyp. / M2 * 340 p2 *2*1,2) + (3,08"430%1,2)= 2513,3+1589,3= 4102,6 Xyp.

2.17 MMpounBeia, uerapopd etmi T01TOU, dIACTPWAON KAl CULTTUKVWON OKUPOOEUATOC UE Xpran avtAiac A TTupyoyepavou. MNa Kataokeuéc atrd okupddeua KaTnyopiag
C16/20




MNa mmaykdkia: 10p3

2.19 =uASTUTTOI oUVABWYV XUTWV KOTAOKEUWV& atrooTaThPEeC (dpbpo 2.21)

MNa Ta TTOPTEPIa YUPW atréd KABe dEVTPO (17TeY) TTEPIYETPOG OTIAG 4.0y, EUAGTUTTOG TTAGTOG 10 eK: 4*.1= 0,4TuX175= 6,8p2.
MNa Bdaoeig TTaykakiwv: 10*0,4*2= 8u2

MNa BepeAiwon 1oTwv: 10p2

MNa Aoimtd onpeia oto dpduo, oTn YEITVioon TOUG PE Ta u@IoTAPEVa TTECOOPOUIa, o€ @peaTia: 15 p2

>Uvolo: 39,8u2

2.20 XaAUuBdivol orAiopoi okupodéparog katnyopiag BS00C (S500s)
Toixia aykwv ®10/20: 2*10X0.5*3.08= 30.8kg
Noitroi orAiopoi: 20 xy

>Uvolo: 50 ky

2.22 AlaoTtpwoelc ye KuBoAiBouc 20*10*6 4 dAAou ueyEBoucg

MNa 6An Tnv em@aveia Tng odou (780u2) ekTOg atmd €Kei TTOU UTTAPYOUV TTAAKES (apBpo 2.8, 430 p2), kpaoTeda Kal JopvTIVIEPES (25u2): 780-430-25= 320p2 1) 3.4
mAdTOG 050U X100pu= 3402

2.24 YOPOXPWUATIOUOI ETTIPAVEIWY OKUPOOEUATOC ) TOIMEVTIOKOVIAUATOC UE AKPUAIKO udaTodIaAUTO TOIYEVTOXPWUA & 2.25 STTaTOUAdPIoUO TTPOETOINAOUEVWY

ETMQPAVEIWV _ETTIXPICUATWY A OKUPOSEUATWY

MNa ta mopTépia yUpw atmod KGBe dévTpo (17Tep) TTePiueTpog oTTAG 4.0u, EUAGTUTTOG TTAAGTOG 10 €K: 4*.1= 0,4TuX175= 6,8p2.
MNa Bdaoeig Taykakiwv: 10*0,4*2= 8u2
2UvoAo: 15,0u2

OMAAA 3 : OAOZTPQZIA- OMAAA 4 : AZOAATIKA

3.1 YopRaon 0d0aTpwaoiag CUPTTUKVWHEVOU TTaxoug 0,10 m [¥]

>UVOAIKO eufadov Emgdveiag yia utropacn KuBoAibwyv: 350u2.



3.2 Ar6&eon ag@aATIKou 0600TpWUATOC (@peddpioua) o BaBog £éwg 8 cm &

3.3 Am6&eon ao@aATIKoU TatTnTa aoTIKC 000U ue xprion ¢pilac

MNa Tuxdv avdykn aTmogeang ToU UTTAPXOVTOG PBapuévou ao@aATIKoU TATINTA aoTIKAG 0doU e Xpron @epéfag povo ot onueia TTou 8 Ba amoé{nAweei N Go@aAToG,
7ol 0€ KATTOIEG DIAOTOUPWOEIG PE KABeToug 000UG. H ekTéAeon Tng epyaciag Ba yivel pge eAdxIoTn OxAnon TNG KUKAOQOPIOG 1 KATA TIG WPEG TTEPIOPIOUEVNG

KUKAo@opiag (GUUTTEPIAQUBAVOUEVWYV TWV VUKTEPIVIV wPwV). EVBEIKTIKA emipdveia: 10M2

3.4 Toun 0600TPWUATOC UE AOPAATOKOTITN

3 dlooTaupwoelg pe TTAATOog ~6l N KaBepia= 18y

3.5- 3.9 ACQaATIKA TTPOETTAAEIWN
O1wg apbpa 3.21&3.2= 10p2

3.11 _KoAwvdkia- eurédia e1mi ToU TTE(0dpOouiou

KdaBe koAwvaki £xel Bapog 19 kIAG. Oa TotroBeTnBoUV TrEpiTTOU 100 KOAWVAKIA, cUVOAo 1900Ky.

XANANAPI, OKTQBPIOZ 2018



TEYXOZ MPOMETPHZEQN YAPAYAIKQN EPIrAZIQN



NPOMETPHZEIZ EPFQN ANMOXETEYZHZ OMBPIQN

3. EKZKA®EZ
AT: 3.1
EkoKa@n opuyudTwV UTToYEiWV SIKTUWV 0€ £30@0og Yyalwdeg A NUIBPaXWEEg

Me mAdTOg TTUBUévVa éwg 3,00 M, YE TNV POPTWON TWV TTPOIOVTWYV EKOKAPNG ETTi AUTOKIVATOU, TNV OTOAIO TOU OUTOKIVATOU Kal TNV HETAQOPA OE
OTroIadATTOTE ATréoTAON.

MNa Badog opUyparog éwg 4,00 m

A.T: - Kwo. Avab.:  YAP 6081.1

Aywyoi Xuvdeong D=0.4

ZuvdeThplol aywyoi @400 utrdpyouy :

- TNV £§000 Tou TTECOdPOUOU TNG 000U ZWKPATOUG CUVOELETAI TO KEVTPIKO KAVAAI aTTOpPOrG OMPBPIwY Tou TTECOBPOUOU UE TO PPEATIO ETTIOKEWNG
TOU aywyou opBpiwv et TG A. Matravdpéou

- aTnVv €£0d0 Tou TTECodpduoU TOTTOBETOUNE dUO PPEedTIa UdPOCUANOYAG TUTTOU 2Y eTTi TNG A. MNatavdpéou

ATT6 avOAUTIKO TTiVOKA PE TA XAPOKTNPIOTIKA TWV aywywv opppiwv avdAoya Tnv didoTaon :
MAGTOG okdapuaTog yia aywyd ®400 = 1,10 .
Na Toug aywyoug ouvdeong To u€oo BAB0G eKaKAPRG UTTOAOYIOTNKE OTI gival ioo pe 1.50p
>uvoAIKO pAKog ouvdeTnpiwy 20,40u
20,40 * 1,10 * 1,50 = 33,66k.4
Z0voho: 33,66 Kk.u

‘Eotw: 33,70kK.p

A.T: - Kwbd. Avab.: YAP 6087

Mpocadinon TIHWV EKOKAPWV OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWYV YIX TNV AVTIMETWTTION TTPOOBETWY SUCXEPEIWV aTTO dIEPXOUEVA KATA HAKOG dikTua OKQ.

MNa 10 20% ZuvoAikoU prKoug Twv Aywywv ZUv3eong 20,00% * 20,40 . = 4,08



Exokagn OsusAiwv TexvIKwy Epywv ae £8a@og yaiwdes-nuiBpaxwdes

a. KavdAir yia amoppon ouBpiwv oroug me{é6dpouous
al. Me{6dpopog odou ZwKkpdrous , uikog L=110,00 p.
amrd Tumikn Siaroun KavaAioU amroppons ouppiwv
1,05X1,20X110=

B. ®pearia YSpoouAAoyric tumrou 2@Y
2X20Y (dUo dITTAG @pedaTia udpoauAlloyng) €TTi TNG 0dou A. Matavdpéou (££000g Tou kavaAiol aTToppong TNG 030U ZwKPATOUG )

ATTO TTivaKa TTPOPETPAOEWY PpPeaTiwy 2PY:

3,62 K.M/TEP ™ 2,00 TEPAXIA

4. KAOAIPEZEIZ - ATTO=HAQZEIZ - KAOAPIZMOI - ATIOKATAZTAZEIZ

KaBaipéoeig peOVWHEVWY OTOIXEIWV 1} THNUATWY KATAOKEUWY a1Té OTTAIOUEVO OKUPOSEA.

Zuvn@oug akpifeiag, ue xprion aEPOCUNTTIECTWV,CUMBATIKWY UéowV (USP. OPUPA, EpydAsia TTEM. aépa, nAeKTpospyaAsia KATT)
DN De A(m?) t(m)

aywyog : 0,50 0,63 0,32 * 0,30

A.T: - Kwd. Avab.: YAP 6807

20voAo: 4,08 p

‘EoTw : 4,12 p

138,60 k.

= 7,24K.u
Z0voho: 145,84k.p

‘Eotw : 146,00 K.p

= 0,09k.p
Z0voAo: 0,09k.p

‘EoTw : 1,00 K.y



Atro§NAwon TAAKOOTPWOEWYV TTE{OSPOUiwV.

To pAKog Tou @peaTiou udpoouloyng eival 2.20 YETpa evw ToTrAaTog atmognAwaong eivai (0.30 - 0.15 (peiBpo meodpopiou))

OméTE N OUVOAIKH ETTIPAVEIR ATTOENAWGCNG TTPOKUTITEI WG: TePdxIa Ppeatiou YdpoouAoyng * 2.20 p*0.15 p= 0.33 1.

0,33 T.u/TEM ¥ 2,00

A.T: - Kwd. Avab.: YAP 6808

Atro§NAwon KPAOTTESWY TTPOXUTWYV A MR

Ppedria YoépoouAdoyrig tummou 2Y

ATTS TO O0X£DI10 TTPOKUTTTEI OTI TO UAKOG TOU ppeaTiou gival 2.20 pETpa

OméTE TO0 OUVOAIKO UNKOG aTTo§AAWONG KPaoTTédwV Ba givail : Tepaxia Ppeatiou YOpoouAAoyng * 2.20

2,20 u/tey ¥ 2,00

TPooaUENON VIO EPYNTIEG TTOU ICWG aTTaIThBoUV

A.T: - Kwd. Avab.: OAO 4521B

ATTOKATAOTACT AO@AATIKWY O500TPWHATWY OTIG BECEIG OPUYHATWY UTTOYEIWY SIKTUWV

Aywyoi Xuvdeong D=0.4

Mnkog Aywywv Z0vdeong * MNMAGTOG ZKAWPATOG. .= 7,00
Ppedria YopoouAdoyrig Tumrou 2Y

ATT6 TTivaKa TTPOPETPAOEWY PpeaTiwy 2PY: 1,54 K.J/TEg 2,00

5. EMIXQMATA - ENIXQZEIZ

EmXwoeig opuypdTwyV UtroyEiwv SIKTUWV pe Siapfabuiopévo BpauaTd appoxdAiko AaTopgiou

TEPAXIA =
Z0voAo:
‘EoTw :
TEPAXIQ =
Z0voAo:
‘EoTw :
* 1,10 =
TEPAXIA =
Z0voAo:
‘EoTw :

0,66 1.y
0,66 1.4

0,90 1.y

4,40

4,40 p

10,20 u

7,70T.u

3,081.u
10,78 1.

10,80 1.4



A.T: - Kwd. Avab.: YAP 6068

Mo ouvoAiké Tayog emixwong éwg 50 cm

a. Zwvn ToigevioowArnva 400 - TTEPIYETPIKA TOU aywyou

a1md TUTTIKA dlaTopr TTeCodpOUoU PE aywyod ouppiwv
(((0,40+2X0,10)X(0,40+2X0,06))-(MXD?4)) X((LLQKPATOYZ-NEPIOXH £XAPAY)
TIEPIOXN OXAPWV :

=((0,60X0,52)-0,126)X(110-6)=0,186X104,00 = 19,34 k.

B. Zuvn TIEPIPETPIKG TOU OKAUPATOG TOU aywyou ouppiwv

((1,20*0,10)+(2*0,62*0,20))*110,00=(0,12+0,25)*110,00= 40,70 K.y
Zovolo: 60,04 K.y
‘Eotw : 101,00 k.p

A.T: - Kwd. Avab.:  YAP 6068

IMa ouvoAiko TTaxog TTiXwong avw Twv 50 cm

Aywyoi 2ovdeong D=0.4

Mnkog Aywywv Z0vdeong *(BdBog okapuaTog - Ywog Zwvng aywyou -Ywog ACQAATIKWV)* MAATOG OKAUPOTOG=

20,40%(1,50-0,82-0,30)*1,10= 8,53 k.4
ZUvolo: 8,53 k.p
‘EoTw : 8,53 k.p

7. ANTIZTHPIZEIZ

A.T: - Kwbd. Avab.:  YAP 6100

AvTioTnpigeig pe uhodelypara

Z0pewva pe Tov EAOT T 1501-08-01-03-01:2009. - Mapdypagog 5.5 : "AvrioTnpigelg” kai To o). 3B kal AayBdauovTtag utrdwn 611 n emmévduon (TrETOWUA) Ba £EEXEI
atd TNV €TMIPAvEIa Tou £daPoug Katd 15 cm waTe va apepTrodideTal n ITwan AiBwv, XWHATWY A GAAWV avTIKEINEVWY EVTOG TOU OKAUPATOG, TTPOBAETTOVTAI
QavTIOTNPIEEIG ME UWOG TTAEUPIKAG ETTIPAVEIOG :

(0.20+0.15) = 0.35p yia BaBog okdupaTog <1.75, ap@dTepa OTIG BUO TTAEUPEG TOU OKAPPATOG



Apa yia TO PNKOg Twv ouvdeTnpiwy aywywv ®400 (0,35+0,35)*Lsynoro=

9. KATAZKEYEZ AlNO ZKYPOAEMA - TEXNIKA EPTA

A.T: - Kwd. Avab.:  YAP 6301

ZUAOTUTTOI 1} C1I3NPOTUTTOI ETTITTES WYV ETTIPAVEIWV
Ppearia YopoouAdoyrig Tumrou 2Y

ATTO TTiV. TIPOUETPATEWY PpPeaT. 2DY:

Napaywyn, HETAQOPJ, BIGOTPWON, CUUTTUKVWON KAl CUVTRPNON OKUPOJEUATOG

MNa KaTaokevég ard oKUpPOdepa Kartnyopiag C12/15
Aywyoi Z0vdeong D=0.4
Mrkog Aywywyv ZUvdeong * £TMIQAvEId GOTTAOU OKUPOBEUATOG

ATT6 TTivaka BACIKWY XAPAKTNPIOTIKWY PEYEBWV VIO TOINEVTOOWANVEG :

Ppedria YoSpoouAdoyrig rummou 2Y

ATT6 TTivaKa TTPOPETPAOEWY PpeaTiwy 2PY:

A.T: - Kwd. Avab.: YAP 6327

14,51

0,22

0,41

T.W/TEY

T.W/TEY

K.J/TEY

*

*

*

2,00

0,689

2,00

2,00

(0,35+0,35)*20,4

Z0voAo:

‘EoTw :

TEPAXIA =
Z0voAo:

‘EoTw :

* 20,40 =
TEPAXIA =
TEPAXIA =
2Z0voAo:

‘EoTw :

14,28 1.4
14,28 1.y

14,30 1.y

2Uv. ZUAGTUTTOI = ZUAGTUTTO! ETTITT. EOWTEPIKOI + =UAGTUTTOI ETTITT. §WTEPIKOI =(5.74 + 8.77) T.lU

29,0271.u
29,02 1.

29,10 1.p

14,06 K.y

0,44 K.y
0,82k.u
15,32 k.p
15,40 k.p



Ma kaTaokevég ard oKupOdepa kKaTnyopiag C16/20
a. Ppedria YdpoouAdoyrg rummou 29Y
ATTO TTivaKa TTPOETPAOEWY PpeaTiwy 2PY:
1,80 K.J/TEg 2,00 TePayIa = 3,60K.u
Z0voAo: 3,60 K.

‘EoTw : 3,60 K.

A.T: - Kwd. Avab.:  YAP 6311

Mpopnsia kai TotroBéTnon o1dnpol oTTAIoHoU okupodepdTwy B500C & B500C kata EAOT 1421-3
Ppedria YoépoouAdoyrig tummou 2Y
ATTO TTivaKa TTPOHETPAOEWY PpPeaTiwy 2PY:

9.26 XaAuBag ommAiopoi B500C 29,91  xyp/tep * 2,00 TEUAxIQ

59,82 xyp
9.26 Aouiko mAéyua (T196) B500C 43,68 xyp/tep * 2,00 TEUAxIQ

87,36 xyp
Xovolo: 147,18 xyp
‘Eotw : 148,00 xyp

11. METAAAIKA ZTOIXEIA KAl KATAZKEYEZX

A.T: - Kwé. Avab.:  YAP 6751

Eoxdpeg udpoouAloyng atrd @aid xutooidnpo

Ppedaria YopoouAdoyrig Tumrou 2Y

ATTO TTivaKa TTPOHETPAOEWY PpPeaTiwy 2PY:

460,00 xyp/tep * 2,00 TEAxIa = 920,00 xyp

‘Eotw : 920,00 xyp

A.T: - Kwd. Aval.:  YAP 6751

Eoxdpeg udpoouAloyng amréd eAatd xutooidnpo (ductile iron)

oToug TTeCodpAoUG ToTToBeTOUVTAI OXAPES UBPOTUANoYHG 1X0,40 Bapéwg TUTTOU 40 XYP.

40,00 xyp/tey * 6,00 TEPAXIA = 240,00 xyp



‘Eotw : 240,00 xyp
A.T: - Kwd. Avab.:  YAP 6751
KoTaoKkeUég e TTEPIOPICHEVN UNXAVOUPYIKA ETTESEPYATia
MéTwTro atmd XaAuBSivo Tpo@iA
Ppedria YSpoouAdoyrig tummou 2Y
ATT6 TTivaKa TTPOPETPACEWY PpeaTiwy 2DY: 29,44  xypltep * 2,00 TePayIa = 58,89xyp

‘Eotw : 58,90 xyp

A.T: - Kwd. Aval.:  YAP 6751

E@appoyn SITTARG avTIOKWPIAKAG ETTAAEIYPNG (aoTdpl, rust primer) pe UAIKS eTogeIBIkng BAoEwg

Ppearia YopoouAdoyrig Tumrou 2Y

ATTO TTivaKa TTPOHETPAOEWY PpeaTiwy 2PY: 29,44  xyp/tey * 2,00 TEPAXIA = 58,89xyp
Xovolo: 58,89 xyp
‘Eotw : 58,90 xyp

A.T: - Kwé. Avab.:  YAP 6751

ZuvapHOAOYNON - EYKATAOTAOT HETAAAIKWYV KOTOAOKEUWYV

Ppearia YopoouAdoyrig Tumrou 2Y

ATTO TTivaKa TTPOHETPAOEWY PpPeaTiwy 2PY: 29,44  xypltey * 2,00 TEPAXIA = 58,89xyp
Xovolo: 58,89 xyp
‘Eotw : 58,90 xyp

12. ZQAHNQZEIZ - AIKTYA

ToiyevroowAnveg amoxéreuong kKAdoewg avroxng 120 kara EAOT EN 1916

Aywyoi Ouppiwv

ATTé avOAUTIKO TTIVOKA XWHATOUPYIKWY AYWYWVY - QPEATIWV

A.T: - Kwbd. Avab.: YAP 6551.3

OvopaoTikAg Siapérpou D400 mm



(owAnveg TreCodpduwy Kal ouvdetApia) 110,00+20,40= Zovolo: 130,40

‘Eotw: 130,40

16. EPFAZIEZ EMIZKEYQN, ZYNTHPHZEQN, AOINMQN KATAZKEYQN AIKTYQN

A.T: - Kwbd. Avab.: YAP 6744

Zuvdeon aywyou e§65ou ppeariou udpoauAAoyric e To SikTuo olfpiwv
2X20Y ZUvolo: 2,00 Tep.

‘EoTw : 2,00 Tep.



DPEATIA YAPOZYAAOIHZ

ATTO aVTioTOIXO OX£010 PpeaTitwv UDPOTUAAOYIG

BOHOHTIKEZ MPOMETPHZEIZ

a/a

18

2a

2p

2y

3a

3p

4a

4p

5a

5B

5y

55

ENAEI=ZH EPIFOY

Exkoka@n og £€3a@og yaIudeG-NHIBPAXWOES PE TN METAPOPG

Ekoka®r og £€3a@og Bpaxuwdeg

E&opaAuvrikn oTpwon okupodéuatog C12/15

Ikupddepa C12/15 eykiBwriopol

Ikupddepa C16/20 (B225)

ZUAGTUTTOI ETTITTEDOI ECWTEPIKOI

=UASTUTTOI ETTITTESOI ESWTEPIKOI

XaAUBag orAicpoi B500C

Aopiké TAéypua (T196) B500C

METWITO aTTO XaAUBSIVO TTPOPIA

E@appoyn SITTAAG avIioKwPIaKAG ETTAAEIYNG (aoTdpl, rust primer)

ME UAIKO €TTOEEIDIKNAG BATEWS OTO XAAURDIVO PETWTTO

ZuvappoAdynon - EYKATACTAON HETAAAIKWV KATAOKEUWV
(XUTOOI1BNPOG PETWITO)

Eoxdapeg udpoouAAoyng atrd @aid xutooidnpo

AVOKATAOKEUN AC@PAATIKOU ODOCTPWHATOG

APIOMOZ
TIMOAOrIOoY

3.17

3.18

9.10.03

9.10.03

9.10.04

9.01

9.01

9.26

9.26

11.05.02

11.07.01

11.09

11.02.01

4.09

KQAIKOZ
ANAGEQPHZHZ

YAP 6054

YAP 6055

YAP 6323

YAP 6326

YAP 6327

YAP 6301

YAP 6301

YAP 6311

YAP 6311

YAP 6752

YAP 6751

YAP 6751

YAP 6752

OAO 4521B

MON.

K.M

K.M

K.

K.

.M

.M

XYP-

XYP-

XYp-

XYP-

XYP-

XYP-

.M

NMOZOTHTEXZ

DPEATIO 20Y

3,62

0,22

0,41

5,74

8,77

29,91

43,68

29,44

29,44

29,44

460,00

1,54




BAZIKA XAPAKTHPIZTIKA MEFEOH TZIMENTOZQAHNON 'IA BAGH EMIXQZHE H20,90m

Emixwon pe diaBaBpiopévo
Eowrepikr Ndxog katw | Mdyog dvw . Aotmho Bpauaté appoxdAiko Aatopeiou
. X , > ki X X , X X X . MAdrog X i .
didpeTpog Mayxog E¢uwrepikr otpwong | oTpuwong MNéxog MNéxog qumg | Mayog katw |Méxog {uwng TUBLE oKupddEpa o™ {uvn Tou aywyou
(OvopaoTikn) | Toiywuatog | SidipeTpog ¢dpaong | €dpaong | emkdAuyng £dpaong amo m por aywyou 000 umo - -
. - - . - - - - - | PP Loan Concrete|  Sidefil & Initial backil
Internal Wall External Depth of Depth of | Depth of initial Depth of Depth under | Depth of Trench C12/15 with granular material
diameter thickness diameter lower upper backfill bedding invert embedment width (NET YAP- (NET YAP- A.T. 5.05.01 &
(Nominal) bedding bedding A.T.9.10.03) [ EAOT T 1501-08-01-03-02:2009
§5.2)
Di=DN t De a b=t+Di/2 ¢ d=a+b e=a+t f=a+De+c Bd Ve Vg
(mm) (mm) (mm) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m2) (m2)
400 59 518 0,15 0,26 0,30 0,41 0,21 0,97 1,10 0,345 0,510
500 67 634 0,15 0,32 0,30 0,47 0,22 1,08 1,20 0,403 0,583
600 75 750 0,15 0,38 0,30 0,53 0,23 1,20 1,30 0,462 0,657
800 92 984 0,20 0,49 0,30 0,69 0,29 1,48 1,60 0,727 0,887
1000 109 1218 0,25 0,61 0,30 0,86 0,36 1,77 1,90 1,050 1,145
1200 125 1450 0,30 0,73 0,30 1,03 0,43 2,05 2,20 1,429 1,429

H ZYNTA=AZATIA OIK- OAO

EA. XPYZOXOIAH
Apx. Mnxavikog

H ZYNTA=AZATIA YAP

N. KPIKOXQPITH
MoAITik6g Mnxavikdg

H MPOIZTAMENH
TMHMATOZX
MEAETQN

EA. XPYZOXOIAH
Apx. Mnxavikog

H AIEYOYNTPIA
TEXNIKHZ YNHPEZIAX

AIK. NOTA
Totr. Mnxavikég
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